
      平成２０年度学校評価アンケート結果について 

                               学校評価委員会 

(学校評価アンケート評価基準）  
Ａ そのとおりである    Ｂ どちらかといえばそのとおりである  
 Ｃ どちらかといえば違う  Ｄ 全く違う  

 
   アンケート実施期日： 平成 20年 12月 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アンケート回収率(％) 
職 員 ９０．０ 
保護者 ６８．５ 
生 徒 ９５．１ 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 17.0 68.1 14.9 0.0

2 14.9 51.1 31.9 2.1

3 14.9 51.1 31.9 2.1

4 29.8 68.1 0.0 2.1

5 29.8 68.1 2.1 0.0

6 14.9 44.7 36.2 4.3

7 40.4 48.9 10.6 0.0

8 44.7 42.6 10.6 2.1

9 46.8 53.2 0.0 0.0

10 12.8 59.6 19.1 8.5

11 8.5 44.7 38.3 8.5

12 21.3 68.1 10.6 0.0

13 27.7 57.4 14.9 0.0

14 31.9 61.7 6.4 0.0

15 17.0 70.2 12.8 0.0

16 23.4 72.3 4.3 0.0

17 21.3 61.7 14.9 2.1

18 17.0 68.1 14.9 0.0

19 23.4 74.5 2.1 0.0

20 31.9 61.7 6.4 0.0

21 29.8 66.0 4.3 0.0

22 12.8 63.8 21.3 2.1

23 8.5 76.6 12.8 2.1

24 12.8 55.3 29.8 2.1

25 14.9 68.1 17.0 0.0

26 17.0 70.2 12.8 0.0

27 21.3 70.2 8.5 0.0

28 21.3 59.6 17.0 2.1

29 19.1 63.8 17.0 0.0

30 6.4 63.8 29.8 0.0

教育計画・教育活動は、教職員の共通理解のもと行われている。

本校は，特色ある教育活動をしている。

授業公開を推進している

千城台高校学校評価アンケート（教職員用）

 授業・生徒の学習状況について職員間で話題にすることが多い

 教育課程は， 学校・生徒の状況を踏まえて適切に実施されている

 授業は指導方法・指導内容を工夫し、分かる授業に努めている

 個々の生徒の学習状況をふまえて、学力の向上を図ることに努めている

 授業は家庭学習を習慣化させることを目標に実施されている

　補習等，生徒個々の学習のサポートに努めている

 生徒指導は職員の共通理解が図られ、全体で指導を行うことができている

 生徒指導の体制が整い、生徒指導部と各学年間の連携がとれている

 問題行動へは迅速・適切に対処できている

 社会規範や薬物使用防止への指導は十分に行われている

 進路指導は３年間を見通した継続性のある指導が実施されている

 進路指導は社会の適切な理解を図り、望ましい職業観の育成を目標に実施されている

 進路情報は適切に生徒・保護者・職員に提供されている

学年経営・学級経営に関して職員のチームワークがとれている。

学級・学年の様子は、保護者によく伝わっている。

 学級経営では，生徒・保護者とのコミュニケーションに心掛け，生徒理解に努めている。

 本校では学校行事が活発である。

 入学時のオリエンテーションは適切に実施されている

 ボランティア活動の機会の提供と積極的な参加を推進している

 施設設備の管理は適切に行われている

 美化活動の意義を生徒に理解させ、適切な指導が行われている

 職員はＰＴＡ活動の意義を理解し、協力している

 保護者との連携を重視し、文書内容の工夫を含めて、連絡を密にしている

 地域社会との連携を重視し、情報を公開するなど積極的に取り組んでいる

 職員が率直に会話できる雰囲気がある

 職員の健康管理は適切に行われている

本校では、職員相互の協力体制が確立している
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 24.3 67.6 8.1 0.0

2 27.0 59.5 13.5 0.0

3 54.1 43.2 2.7 0.0

4 62.2 37.8 0.0 0.0

5 35.1 62.2 2.7 0.0

6 45.9 43.2 10.8 0.0

7 24.3 59.5 16.2 0.0

8 27.0 54.1 18.9 0.0

9 40.5 51.4 8.1 0.0

10 27.0 54.1 18.9 0.0

11 8.1 70.3 18.9 2.7

12 5.4 64.9 29.7 0.0

13 27.0 48.6 21.6 2.7

14 27.0 45.9 24.3 2.7

15 18.9 43.2 37.8 0.0

16 35.1 54.1 8.1 2.7

17 40.5 54.1 2.7 2.7

18 18.9 54.1 21.6 5.4

19 10.8 51.4 32.4 5.4

20 27.0 56.8 16.2 0.0

21 13.5 56.8 29.7 0.0

22 29.7 56.8 13.5 0.0

23 13.5 40.5 45.9 0.0

24 35.1 59.5 5.4 0.0

25 45.9 51.4 2.7 0.0

26 40.5 59.5 0.0 0.0

27 32.4 64.9 2.7 0.0

28 13.5 37.8 45.9 2.7

29 18.9 59.5 21.6 0.0

30 27.0 32.4 27.0 13.5

千城台高校学校評価アンケート（保護者用）

 学級経営では，生徒・保護者とのコミュニケーションに心掛け，生徒理解に努めている

本校の「開かれた学校づくり委員会」について知っている

 本校では学校行事が活発でる。

 学校は美化活動が行われ、学習環境の整備によく取り組んでいる

 学校は子どもの安全や健康管理によく取り組んでいる

学級・学年の様子は、保護者によく伝わっている。

 保護者への進路情報の提供がよく行われている

 面談・授業参観の時期・時間は配慮されている

 授業参観はしやすい

 ＰＴＡ活動は活発である

 学校の生活指導に共感できる

 男子生徒は高校生らしい服装や態度をしている

 女子生徒は高校生らしい服装や態度をしている

 子どもへの進路情報の提供がよく行われている

本校では、補習等、生徒個々の学習のサポートに努めている

 子どもの実力養成の機会が多く設けられている

 授業を参観する機会が多く設けられている

 学校の生活指導の方針は明確に示されている

 職員は協力して教育活動にあたっている

 子どものことなどで相談しやすい職員が多い

 生徒一人一人を大切にする学習指導が行われている

 教材や教え方で工夫された授業が行われている

 学校の教育方針や行事などの教育活動の様子が分かりやすく伝えられてくる

 学校は特色ある学校づくりに努めている

 学校は情報を外部に積極的に提供している

 学校は外部の声を積極的に聞こうとしている

 教職員は地域・保護者に対して節度ある態度をしている

 学校の窓口業務や電話応対は適切である

 学校が地域の中で信頼されている

 子どもは充実した学校生活を過ごしている
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 19.9 27.1 26.4 26.5

2 13.3 42.4 33.1 11.2

3 18.6 46.6 28.0 6.6

4 28.7 44.3 18.4 8.5

5 18.6 29.5 31.7 20.1

6 11.0 39.4 35.7 13.7

7 8.6 43.9 35.1 12.4

8 5.1 40.3 39.7 14.6

9 17.6 55.0 22.0 5.3

10 17.4 51.0 25.3 5.8

11 25.2 48.5 18.9 7.4

12 8.2 32.0 43.7 15.9

13 5.1 22.3 38.8 33.4

14 21.5 48.5 22.8 7.0

15 17.2 55.8 20.9 5.6

16 11.1 38.3 30.5 19.8

17 6.4 29.7 41.6 22.2

18 16.9 43.4 29.2 10.5

19 11.1 42.4 36.8 9.6

20 4.9 21.1 40.0 33.8

21 11.1 43.9 33.3 11.4

22 11.4 44.4 34.4 9.4

23 8.2 31.8 43.0 16.7

24 5.1 17.8 38.4 38.3

25 20.9 41.2 26.7 10.2

26 20.6 17.3 7.3 5.9

27 19.5 47.6 23.7 8.9

28 33.1 44.4 15.3 6.6

29 9.6 39.9 36.0 14.0

30 7.2 36.4 41.9 13.8

31 14.1 38.0 32.2 15.3

32 11.3 50.3 29.1 8.8

33 8.7 39.5 39.7 11.6

34 18.3 50.0 23.6 7.7

35 7.3 41.4 38.4 12.0

36 8.2 31.4 36.8 22.2

千城台高校学校評価アンケート（生徒用）

本校では、セクハラに対する対応が整っている

 本校は清掃など美化活動に前向きに取り組む指導が行われている

 地震や火災など非常時のとき、どのような行動をとればよいか理解できている

 本校では健康管理がよく行われている

 本校の生徒会活動は活発である

 本校ではボランティア活動などの機会が多い

 本校の施設はよく整理整頓されている

 図書室や図書室の書籍・資料は使いやすい

 部活動は活発である

 部活動に参加していて満足している（未加入の場合は無回答で結構です）

 学校行事は充実している（種類・日数など）

 学校行事には楽しく参加できている

 実力テストや模擬テストなど実力を知る機会が多く設けられている               

 分野別の進路説明会をはじめとした講演会・説明会が多く設けられている

 進路上の各種相談がしやすく、面接指導も熱心に行われている

「道しるべ」は十分活用されている

 本校の生徒は服装や態度がしっかりしている

 クラスはまとまりがある

 進路に関する情報がよく伝わってくる

 進路室・資料室・コンピュータ等は利用しやすい

 シラバスは役にたっている

 施設・設備は整備されていて、学習環境が整っている

 安全で安心な学校生活ができるように配慮されている

 生活面での指導は統一されている

 実力養成講座など進路に関わる補習授業が充実している

 成績がふるわない場合の補習や個別指導がよく行われている

 選択科目は自分の進路希望に合った選択ができる

 学習上のいろいろな相談をしやすい

 本校の校訓を知っている

 本校の生徒であることに誇りを持っている

 授業の水準・内容に満足している

 分かりやすく納得のいく授業が多い

 学校の予定など必要な情報が的確に伝達されてくる

 学校に来るのが楽しい

 学校での出来事を家族に話すことが多い

 親しみのある応対をしてくれる職員が多い

％ 


